

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму “Організація логістичного забезпечення” другого (магістерського) рівня вищої освіти у галузі знань “Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону”, за спеціальністю “Забезпечення військ (сил)”, спеціалізації “Організація логістичного забезпечення”, професійної кваліфікації “Професіонал у сфері логістичного забезпечення військ (сил), офіцер оперативного рівня” у Національному університету оборони України

Освітньо-професійна програма “Організація логістичного забезпечення” розроблена з урахуванням рекомендацій і визнаних наукових практик наукової освіти Європейського освітнього простору робочою групою науково-педагогічних працівників інституту логістики та підтримки військ (сил) Національного університету оборони України і спрямована на надання здобувачам вищої освіти компетентностей вирішення фаховий завдань щодо ефективного та своєчасного забезпечення військ (сил) в умовах динамічної зміни обстановки та невизначеності. При розробці програми враховано досвід російсько-української війни.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення підготовки висококваліфікованих військових фахівців, які є компетентними розв’язувати складні завдання і проблеми за невизначених умов та вимог специфічних питань організації логістичного забезпечення військ (сил) в операціях оперативних угруповань військ, які здатні виконувати завдання за призначенням і нести особисту та професійну відповідальність за свої дії.

У програмі визначена мета, завдання, зміст та програмні компетентності, враховано підготовку відповідно до військово облікових спеціальностей.

Освітньо-професійна програма має прикладну орієнтацію з професійним акцентом на формування компетентностей, необхідних для вирішення актуальних та складних завдань логістичного забезпечення військ (сил) у сфері оборони на оперативному рівні військової освіти

Програмні компетентності складаються із інтегральної компетенції, загальних компетенцій, спеціальних (фахових, предметних), військово-

професійних та військово-спеціальних компетентностей за спеціалізацією з врахуванням фахової підготовки за функціями логістичного забезпечення.

Перелік дисциплін навчального плану, які наведені в програмі, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціалізацією і відображають актуальні для логістичного забезпечення проблеми, а також формують високий рівень спеціальних, військово-професійних та військово-спеціальних компетентностей.

Якість змістовної складової елементів освітньо-професійної програми не викликає сумнівів.

Розроблена програма у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки магістра, що дає підстави вважати, що освітньо-професійна програма “Організація логістичного забезпечення” другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузі знань “25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону”, спеціальності “254 Забезпечення військ (сил)”, спеціалізації “Організація логістичного забезпечення”, професійної кваліфікації “Професіонал у сфері логістичного забезпечення військ (сил), офіцер оперативного рівня” є актуальною, відповідає сучасним потребам підготовки магістрів відповідної кваліфікації, має відповідні структурні складові, відповідає сучасним вимогам та може бути рекомендована для використання у Національному університеті оборони України.

Рецензент:

Заступник начальника Військової академії (м. Одеса) з наукової роботи –
начальник науково-організаційного відділу

кандидат технічних наук, доцент

полковник

” ”

2024 року



Денис ЛІСОВЕНКО